

Warszawa, dnia 9 października 2019 r.

NFOSiGW-WZ.26.2.2019.9

**Do Wykonawców
w postępowaniu
WZ/21/2019**

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup samochodu elektrycznego”. Nr sprawy WZ/21/2019.

W związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców, przekazuję poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści samochód, którego moc maksymalna silnika elektrycznego wynosi 147KM?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody. Postanowienia SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści samochód, który nie posiada poduszki chroniącej kolana kierowcy?

Odpowiedź nr 2

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokona zmian SIWZ w tym zakresie. W wyniku dokonanej zmiany, wykreśla się pkt 13 „Wymagania minimalne” Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) Część III SIWZ i dokonuje odpowiedniej zmiany w załączniku do Formularza Ofertowego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści samochód, który posiada jedno fabryczne zabezpieczenie antykradzieżowe - immobiliser, a drugie w postaci alarmu będzie montowane w autoryzowanej stacji Wykonawcy?

Odpowiedź nr 3

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokona zmian SIWZ w tym zakresie. W Części III SIWZ (OPZ) „Wymagania minimalne” pkt 18 oraz odpowiednio w załączniku do Formularza Ofertowego, Zamawiający dokonuje następującej zmiany:

było:

„Dwa fabryczne zabezpieczenia przeciwkradzieżowe”

jest:

„Dwa zabezpieczenia przeciwkradzieżowe, w tym jedno fabryczne”

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści samochód który, pomimo braku poduszki chroniącej kolana kierowcy, spełnia najwyższe normy bezpieczeństwa? Wymóg ten ogranicza spektrum potencjalnych oferentów i może spowodować, że złożone oferty będą mniej atrakcyjne dla Zamawiającego.

Odpowiedź nr 4

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający dokona zmian SIWZ w tym zakresie. W wyniku dokonanej zmiany, wykreśla się pkt 13 „Wymagania minimalne” Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) Część III SIWZ i dokonuje odpowiedniej zmiany w załączniku do Formularza Ofertowego.

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje o zmianach SIWZ zamieszczane są na stronie internetowej Zamawiającego, na której udostępniono SIWZ dotyczącą przedmiotowego postępowania.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z dokonywanymi zmianami.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Grzegorz Augustyniak

